



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. július 24.

Sajtóközlemény

Praktikus újdonsággal bővült a SPAR népszerű vásárlási applikációja

Július közepétől a vásárlást igazoló blokkok digitálisan is elérhetőek a MySPAR alkalmazásban.

„A vásárlói élmény vonatkozásában fontos lépést jelentett, hogy létrehoztuk az ingyenes MySPAR mobilalkalmazást, amely mára egy sokak által, napi szinten használt applikációvá vált, mely exkluzív kuponokat biztosít a vásárlóknak. Legújabb fejlesztésünk eredményeként az applikációba megérkezett a digitális nyugta funkció is, így az alkalmazással történő áruházi vásárlások nyugtái, valamint a SPAR online shopos rendelések számlaképei digitális formában is nyomon követhetők az alkalmazásban” - ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

A digitális blokkok „Kedvenc”-ként jelölhetők meg, így könnyebbé válik a visszakereshetőség közöttük. Ezen felül hónapokra lebontva, vagy akár egyedi szűrők alapján is megtekinthetők a nyugták. Nem adóügyi bizonylatként visszárúzásra és panaszkezelésre is alkalmasak a digitális blokkok, amelyek pár gombnyomással a SPAR Vevőszolgálattal is megoszthatók az appon belül, így még könnyebbé válik az egyeztetés egy-egy konkrét kérdéssel kapcsolatban. Júliustól Fördös Zé is bekapcsolódott a MySPAR app népszerűsítésébe, akiről köztudott, hogy folyamatosan keresi az okos, megúszós és pénztárcabarát megoldásokat, amilyen például a SPAR applikációja is.

Az Androidos, iOS és Huawei rendszerű okostelefonokra fejlesztett MySPAR mobilalkalmazással a vásárlók kényelmesebbé tehetik a bevásárlásaikat a SPAR-üzletekben, és rengeteg - hetente, valamint havonta frissülő - kuponnal spórolhatnak. A felhasználók könnyedén regisztrálhatják az új, vagy már meglévő SuperShop plasztikkártyájukat is, így egyszerűen gyűjthetik pontjaikat és nyomon követhetik a pontegyenlegüket, sőt akár kedvezmény kuponokra is be tudják váltani azokat. A MySPAR mobilalkalmazás olyan extra kuponokat és blokkvégösszeg kedvezményeket biztosít a használóinak, mint például a szórólapokban is megtalálható 20%-os JOKER kupon digitális verziója, amely az app egyik legnépszerűbb kupon kedvezménye. Az újonnan regisztráltakat pedig 10%-os kezdő kupon várja.

2023-ban a digitális szórólap is beépítésre került az applikációba, így mobil kijelzőre optimalizáltan jelennek meg az akciós újságok, valamint a termékek a szórólapból néhány kattintással hozzáadhatók a bevásárlólistához, vagy akár a SPAR online shopban is megtekinthetők. Szintén praktikus szolgáltatás, hogy belföldi utazáskor az alkalmazás segítségével könnyedén megtalálható a legközelebbi hazai SPAR áruház.

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk, kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu